

<p>Radno vrijeme župnog ureda: <i>prema potrebi</i> i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! <i>U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj!</i> TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p>“Daj se zahvatiti čudom svjetla, čudom života. Otvori se životu! Živi! Očisti glavu od tog lova na uvijek više. Oslobodi se stvari koje ne trebaš.” P. Bosmans</p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati</p> <p>*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	<p>U zahvalnosti je snaga, umjeti podignuti se onda kada padneš, obrisati prašinu i krenuti dalje, pogledati svoj život i reći Bogu: Hvala!</p> <p>U zahvalnosti je hrabrost. Svakoga dana stati pred Boga, pogledati svoj život i reći: Sve ovo dobro što imam od tebe je, hvala ti za to.</p>
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	<p>U zahvalnosti je ljubav, shvaćaš da je sve ono što si primio znak nečije ljubavi i da nakon svega toga više ne možeš ostati isti čovjek.</p>
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p>U zahvalnosti je lijek, lakše ćeš prebroditi i nadići sve ono teško i bolno u svom životu kada u svom srcu pokažeš osjećaj da znaš cijeniti ono dobro koje ti se dogodilo.</p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	<p>U zahvalnosti je vjera, shvaćaš da sve ono što se događa u tvom životu događa se po nekom planu, netko drugi i tvojim krivim crtama ravno piše.</p>
<p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.</p>	<p>Zahvalnost je tvoj odgovor na pitanje kamo poći. Neka Isus bude tvoj put, istina i život. <i>M.Ž.</i></p>
<p>Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE: Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7 DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.</p>	



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com
23. siječnja 2022. • God. XIII. • br. 4(593)



TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 1, 1-4; 4, 14-21

Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od svijetu, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijetu u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

U današnjem Lukinu evanđelju, Isus zauzima mjesto čitača. On u Izaijinim riječima nalazi mjesto koje govori ne samo njemu, nego i o njemu. Isus zapravo ne tumači tekst koji je pročitao. Ovdje je On ono što tekst govori. Poziva se na proročke riječi uzimajući si za zadaću biti: blagovjesnikom siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje. On usmjerava pogled svojih slušatelja prema Bogu proglašavajući „godinu milosti Gospodnje“ koja s njim započinje. To je u SZ bila godina (svaka 50-ta) kad su se praštali svi dugovi, oslobađali robovi, zaustavljali ratovi, svatko je mogao svoj život početi ispočetka. Međutim, Isus je došao proglasiti godinu milosti Gospodnje koja više nikada neće prestati, jer je trajan i njegov dar oproštenja svih dugova, jer je trajan i njegov dar ljubavi i slobode. Mi slušamo po nadahnuću Duha Svetoga o ljudskim sastavljačima, potpisnicima svjedočenja vjere i Isusova života. Primamo u njima istinsku riječ vječnoga života. Onaj tko čita Pisma u njima će prepoznati i upoznati Isusa Krista. I ne samo to, prepoznat će i svoju ulogu u ovome svijetu, i to ne samo kao pojedinac nego kao član Božjega naroda. Životna snaga Svetoga pisma sastavni je sadržaj naše kršćanske vjere. Ali to se ne može doživjeti gledajući u njegove korice, kao što se ne može naučiti plivati stojeći na obali mora. Potrebno se baciti u vodu.



Sv. Toma Akvinski



Sveti Toma, kojega Crkva slavi 28. siječnja, pripada svakako u red jednog od najvećih crkvenih umova. Od malena je pokazivao veliku želju za znanjem,

a završavajući visoke škole u Napulju upozna se s dominikanskim redom. Roditelji su se protivili da on kao plemićki sin stupi u prosjački red. Unatoč protivljenjima postao je dominikanac. Kraj sve svoje velike učenosti ostao je uvijek jednostavan, ponizan i bezazlen redovnik. U poniznosti je postojano odbijao sve ponuđene mu crkvene časti. Njegov bistri duh dobro je shvatio da je poniznost evanđeoska krepost i da više vrijedi od sve učenosti, slave i počasti. Zato je uvijek htio ostati malen.

Sv. Franjo Saleški, biskupi crkveni naučitelj



Jedan je od Najpoznatijih učitelja duhovnog života i omiljeni duhovni pisac.

Svojim djelima Filotea i Teotim (Rasprava o Božjoj ljubavi) koja su prevedena na gotovo sve svjetske jezike dao je velik doprinos katoličkoj duhovnosti. Posebnu pažnju u svom naučavanju posvetio je laičkom staležu, potičući sve ljude, bez obzira na zanimanje, na duhovni život i rast u svetosti.

Mudre misli i riječi ove izvanredne žene albanskog porijekla među nama su danas prisutnije no ikad. Upravo njezine poruke mira tjeraju na razmišljanje te da postanemo boljim ljudima, baš kao što je i sama Majka Terezija činila svoj čitav život.

1. Ako ne možeš nahraniti stotinu ljudi, nahrani samo jednog čovjeka.
2. Oni koji osuđuju ljude, nemaju ih vremena voljeti.
3. Neki ljudi uđu u tvoj život kao blagoslov, a neki kao lekcija.
4. Nismo svi stvoreni da radimo velike stvari. Ali zato možemo raditi male stvari s puno ljubavi.
5. Usamljenost i osjećaj da nisi voljen najveće je siromaštvo.
6. Nije važno koliko radiš, već je važno koliko ljubavi unosiš u ono što radiš. "Nismo svi stvoreni da radimo velike stvari. Ali zato možemo raditi male stvari s puno ljubavi"
7. Kako bi vratili mir, ne trebaju nam oružje i bombe. Treba nam ljubav i suosjećanje.



Ni jedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne može se služiti Bogu i bogatsvu (Lk 16,13).

Volite i vježbajte jednostavnost i poniznost. Ne brinite o osudama svijeta jer ako svijet nema što reći protiv nas, ne bismo bili istinske Božje sluge.

Padre Pio

RASPORED SVETIH MISA

od 24.01. do 03.02.2022.

Ponedjeljak, 24.01.: Sv. Franjo Saleški

17,30: Krunica

Utorak, 25.01.: Obraćanje Sv. Pavla

18,00: + Antonija Kučinić i Miko Grgurić

Srijeda, 26.01.: Sv. Timotej i Tit

18,00: + Ivanka Vuković

Četvrtak, 27.01.: Svagdan

18,00: Po nakani

NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 28.01.: Sv. Toma Akvinski

18,00: + Ivan, Branko i Mirjana Peraković i ++ iz ob.
+ Pavica Rendulić, 30. dan

Subota, 29.01.: Svagdan

16,00: MISA U VOJNOVCU

18,00: Po nakani

Nedjelja, 30.01.: ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – za žive i ++ župljane

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!